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2018: Sartoria is created, combining expertise with the understanding of 
modern ceramic history. A tailored project for all those who love interior 
design, small sizes, colour and decoration. From these four elements a new 
chapter within Terratinta Group is born, aiming to create a new style that can 
be exported all over the world. Just like the detailed and creative creations of 
a tailor, Sartoria develops and brings distinguished ideas to life, giving new 
life to the craftsmanship of the small ceramic size. From white-body walls 
to porcelain stoneware tiles, different options designed for small and large 
spaces: a unique, contrasting design, a choice between styles, a choice of style.

Dall’esperienza di una storia ceramica recente senza precedenti, nel 2018 
nasce Sartoria. Un progetto su misura per chi ama l’interior design, il 
piccolo formato, il colore e la decorazione. Da questi quattro elementi nasce 
un nuovo capitolo all’interno di Terratinta Group, con l’obiettivo di creare 
un nuovo stile esportabile in tutto il mondo. Così come le creazioni di un 
sarto, meticolose e creative, Sartoria disegna e realizza grandi idee, dando 
nuova vita all’artigianalità del piccolo formato ceramico. Dal rivestimento 
in pasta bianca al porcellanato, diverse combinazioni pensate per piccoli 
e grandi spazi: un design unico, contrastante, una scelta di stili e di stile.
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A sculptural collection that celebrates pure form and the essence of 
material. Plinth is a new line of three-dimensional ceramic claddings, 
designed to bring depth, rhythm, and character to contemporary spaces. 
The undulating, almost architectural surface evokes the classicism of 
monumental plinths, reinterpreted with a refined and modern aesthetic. 
Each piece reflects the uniqueness of handcrafted ceramics, with subtle 
imperfections that become a signature of authenticity. Available in a 
curated selection of glossy glazes, Plinth is an invitation to rediscover the 
dialogue between light, shadow, and volume.

Una collezione scultorea che celebra la forma pura e l’essenza della 
materia. Plinth è una nuova linea di rivestimenti ceramici tridimensionali, 
pensata per dare profondità, ritmo e carattere agli spazi contemporanei. 
La superficie ondulata, quasi architettonica, evoca la classicità dei 
basamenti monumentali ma con un’estetica attuale e raffinata. Ogni pezzo 
riflette l’unicità della ceramica artigianale, con leggere imperfezioni che 
diventano firma di autenticità. Disponibile in una selezione curata di smalti 
lucidi, Plinth è un invito a riscoprire il dialogo tra luce, ombra e volume.

MATTER BECOMES SCULPTURE

LA MATERIA SI FA SCULTURA

Plinth
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PLINTH
White body ceramic tiles,

walls only, 13,2x40cm.

10/21 mm

Piastrelle ceramiche in pasta bianca, 
solo per rivestimento, 13,2x40cm.

glossy
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Off Stone 13,2x40 cm glossy wall
Norlith Drift Grey 120x120 cm matt floor
(Terratinta Ceramiche)

Off Stone
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Off Stone 13,2x40 cm glossy wall / counter
Wallpapers Twigs Taupe wall

Pale Dune
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Stone Green 13,2x40 cm glossy wall
Wallpapers Ardeidae Light Blue wall

Norlith Drift Grey 120x120 cm matt floor
(Terratinta Ceramiche)

Stone Green
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Golden Ochre 13,2x40 cm glossy fireplace
Selvis Corda 24x120 cm matt floor (Ceramica Magica)
Norlith Haze White 33x120 cm matt step (Terratinta Ceramiche)

Golden Ochre
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Deep Teal

Deep Teal 13,2x40 cm glossy counter
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Muted Moss 13,2x40 cm glossy wall

Muted Moss
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Aged Copper

Aged Copper 13,2x40 cm glossy counter
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Fired Earth 13,2x40 cm glossy wall

Fired Earth
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10/21mm glossy

PLINTH
SUMMARY | SERIE

13,2x40cm  5,2”x16”  walls only | solo per rivestimento

Aged Copper Fired Earth

Off Stone Pale Dune Stone Green

Deep Teal Muted MossGolden Ochre

17mm glossyQuadra  2,3x13,2x1,7 cm - 0,9”x5,2”x0,6”  walls only | solo per rivestimento

Off Stone

Deep Teal

Pale Dune

Muted Moss

Stone Green

Aged Copper

Golden Ochre

Fired Earth
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BOX | SCATOLA PALLET

PCS | PZ SQ.MT. | MQ KG BOXES | SCATOLE SQ.MT. | MQ KG

       13,2x40cm  glossy 
       5,2”x16” 8 0,422 8,23 60 25,32 556,00

       Quadra    
        2,3x13,2x1,7cm  glossy 
       0,9”x5,2”x0,6”

21 0,018 1,50 - - -

PACKAGING | IMBALLI

TECHNICAL SPECIFICATIONS FOR WHITE-BODY WALL TILES 
CONFORMING TO EN 14411 ISO 13006 STANDARDS APP. L GROUP BIII GL WITH EB > 10%

CARATTERISTICHE TECNICHE RIVESTIMENTI IN PASTA BIANCA Conformi a Norme EN 14411 ISO 13006 Appendice l Gruppo BIII GL con Eb > 10%
TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN FÜR WANDFLIESEN AUS WEISSER MASSE Gemäß den Europäischen Normen EN 14411 ISO 13006 Appendix l Gruppe BIII GL mit Eb > 10%
CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES DES REVÊTEMENTS EN PÂTE BLANCHE Conformes aux normes EN 14411 ISO 13006 Annexe l Groupe BIII GL avec Eb > 10%

TECHNICAL FEATURES
CARATTERISTICHE TECNICHE
TECHNISCHE DATEN
CARACTERISTIQUES TECHNIQUES

TESTING METHOD
METODICA DI PROVA
PRÜFVERFAHREN
NORME D’ESSAIS 

TEST RESULTS
VALORE PRODOTTO 
PRODUKT WERTE
VALEUR PRODUIT

Water absorption
Assorbimento acqua
Wasseraufnahme
Absorption d’eau

UNI EN ISO 10545-3 AA>10% Group BIII

Modulus of rupture
Resistenza alla flessione
Biegezugfestigkeit
Résistance à la flexion

UNI EN ISO 10545-4 RM> 150kg/cm2 

Crazing resistance
Determinazione della resistenza al cavillo
Glasurhaarrißbeständigkeit
Résistence aux tréssailleures

UNI EN ISO 10545-11

Resistant
Resistente
Widerstandsfähig
Résistant

Chemical resistance
Resistenza ai prodotti chimici
Chemikalienbeständigkeit
Résistence aux produits chimiques

UNI EN ISO 10545-14

UNI EN ISO 10545-13

Conforming
Conforme
Erfüllt
Conforme

 TECHNICAL FEATURES | CARATTERISTICHE TECNICHE

V1 PLAIN



The colours and aesthetic characteristics of the materials illustrated in this catalogue are to be considered indicative. 
The tables containing the details of the content per box and packaging weights are updated at the time the catalogue is printed; therefore 
the listed data may be subject to change.

I colori e le caratteristiche estetiche dei materiali illustrati nel presente catalogo sono da ritenersi indicativi. 
Le tabelle con i dati riferiti ai contenuti per scatole ed ai pesi degli imballi sono aggiornate al momento della stampa del catalogo, pertanto 
i dati elencati possono subire variazioni.
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